

## AFSPRAKENLIJST BESTUUR ERFGOEDPLATFORM GEMEENTE HEUMEN

Plaats: Marishuis	10 september 2015	Tijd: 14 uur
-------------------	-------------------	--------------

Deelnemers:	Leo Ewals vz	Petra Thijssen pen	Harrie Joosten secr	Frans Wildenberg
-------------	--------------	--------------------	---------------------	------------------

Agenda punt	Thema	Onderwerp	Afspraak/actie
1.	Opening en mededelingen	<u>Afsprakenlijst 24 juni 2015</u> <u>Drukwerken</u> : algemene folder, folder kasteel Heumen, folder "Is de nou kunst" en OMD programmaboekje <u>Publiciteit</u> Blad Natuurmonumenten: koortsboom	<u>Afsprakenlijst 24 juni 2015</u> - Ondertekening door vz en notulist ( <b>LE; HJ</b> ) - Publiceren op website ( <b>HJ</b> ) - Opstellen PR plan ( <b>FW</b> ) <u>Drukwerken</u> : tevredenheid met resultaat <u>Publiciteit</u> Blad Natuurmonumenten: koortsboom: verschijnt najaar. Inspanningen door Werkgroep Woord en Beeld
2.	Gemeente	<u>Cultuurhistorische beleid</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Beleidsplan</li> <li>- Bestemmingsplan (Bescherming Karakteristieke panden)</li> </ul> <u>Wegenlegger</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Advies namen van paden</li> </ul> <u>Toerisme en Recreatie</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kroonwerk Coehoorn</li> <li>- "Romeinse Goudkust"</li> </ul> <u>Gemeentelijke monumenten</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Privatiseren/ander gebruik</li> </ul>	<u>Cultuurhistorische beleid</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Beleidsplan bespreken op 22 sept 10 uur (Marishuis) als voorbereiding inspraakreactie (<b>allen</b>)</li> <li>- Conceptbrief als reactie op brief heer CK (<b>HJ</b>)</li> <li>- Rol t.o.v. gemeente bepalen (<b>LE; BB</b>)</li> <li>- Vooroverleg met gemeente beleggen</li> <li>- Deelname Erfgoedplatform aan informatieavond op 21 sept (<b>allen</b>)</li> </ul> <u>Wegenlegger</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Advies straatnamen uitgebracht</li> </ul> <u>Toerisme en Recreatie</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Adviestaak m.b.t. Kroonwerk Coehoorn door Projectgroep Kasteel &amp; Motte</li> <li>- Adviestaak m.b.t. "Romeinse Goudkust" door Werkgroep Archeologie</li> </ul> <u>Gemeentelijke monumenten</u> Privatiseren/ander gebruik: naar stand van zaken informeren ( <b>HJ</b> )
3.	Bestuur	Uitbreiding bestuur (subsidies; PR/website)	Verdere uitbreiding wenselijk i.v.m. secretariaat

4.	Werkplan bestuur 2015	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Canon - voortgang</li> <li>- Tentoonstelling - opties</li> <li>- Excursie - opties</li> <li>- Spreker<sup>1</sup> - informatieavond CH waardenkaart en erfgoedbeleid</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Canon: Leden kunnen tot eind september reageren op voorgestelde opzet</li> <li>- Tentoonstelling: geen concrete plannen voor 2015</li> <li>- Excursie: Vestingwerken Grave op 22 of 29 okt (<b>HJ</b>)</li> <li>- Spreker: evt combineren met ALV voorjaar 2016. Thema CH waardenkaart en beleid<sup>2</sup>. Gemeente polsen (<b>HJ</b>)</li> </ul>
5.	Financiën	Stand	Gunstig. Tussentijdse rapportage aan ALV op 4 nov ( <b>PT</b> )
6.	ALV najaar 4 november, Muse	Agendapunten <ul style="list-style-type: none"> <li>- Werkplannen en financiering</li> <li>- Bestuursverkiezing</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Afspraak met Muse checken (<b>LE</b>)</li> <li>- Vooraankondiging naar leden en werkgroepen (<b>HJ</b>)</li> <li>- Oproep aan werkgroepen i.v.m. werkplan 2016 en begroting (<b>HJ</b>)</li> </ul>
7.	Nieuwsbrief	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Notulen ALV</li> <li>- ANBI erkenning</li> <li>- Werkgroep MOLENS</li> <li>- Uitbreiding bestuur met Frans</li> <li>- Diverse projecten</li> <li>- Nieuwsfeiten</li> </ul>	Medio oktober publiceren
8.	Wvttk	Erfgoed Gelderland	Ondertekening documenten lidmaatschap door LE
9.	Rondvraag en sluiting	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Datum volgende vergadering</li> </ul>	19 okt 14 uur Marishuis

#### Reserve agendapunten

10	Rapportage Werkgroepen en werkplan 2015	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ROOD (Petra)</li> <li>- GROEN (Harrie)</li> <li>- WOORD EN BEELD (Leo)</li> <li>- ARCHEOLOGIE (Harrie)</li> <li>- OMD (Petra)</li> <li>- MOLENS (Frans)</li> </ul>	
----	---	---	--

<sup>1</sup> Werkgroepen Archeologie + Groen organiseren eerste kwartaal 2016 een publieksavond in Heumen over het kasteel

<sup>2</sup> Openbare bijeenkomst. Eigenaren van Rijks- en gemeentemonumenten en karakteristieke panden uitnodigen

Bestuursvergadering 24 juni 2015 (nr. 4)

**Goedkeuring verslag 19 oktober 2015**

Voorzitter          L. Ewals	Notulist          H. Joosten
--	--